

哈59中毕业生信海峰感恩班主任 亲手制作微缩“教室” 复刻22年前求学时光



生活报讯(实习生杨宇英 单博 任颖霜 记者吕晓艳/文 刘白雪/摄)10日是我国第40个教师节,9日,教师节前一天,哈五十九中迎来了三位特殊的客人——2002届优秀毕业生信海峰,带着对母校深深眷恋和对恩师无尽的感激,携妻子和女儿驱车从大庆赶来,亲手将一件倾注了他一个月心血的微缩景观作品《时光教室》,作为特别的节日礼物,送给老师和母校。

亲手制作微缩“教室” 复刻求学时光

说起送给恩师这个《时光教室》的原因,信海峰说,他每年教师节都会给老师发上祝福和问候的信息,去年他的班主任闫丽娟老师退休了,因此他就想亲手制作一个礼物送给老师,但送什么都感觉难以表达自己的感激之情,他想制作一样东西能成为老师一生教育工作的回忆和写照,他想制作一段回忆。

去年,信海峰对制作模型产生了兴趣,于是,复原当年课堂老师上课情景的想法出现了。“教室”的微缩模型主要通过泡沫板、保温板、石膏等材料制作,玻璃是由亚克力板制成,书本等采用缩印手段、木门窗户由手工雕刻,其中灯管也是最难制作的,他经过不断研究,采用小二极管,历经半个月时间完成灯管制作。桌椅板凳以及老师模型的身高比例等也是困难之一。利用一个月的时间,《时光教室》成型了。

讲台上的老师,打开的书本、绿色复古墙壁以及门窗、灯光、书本、暖气……这件微型景观不仅信海峰先生对当年班主任闫丽娟老师和记忆课堂的精致复刻,更是对那段青春岁月的深情回望与美好纪念。它细腻地再现了当年他求学时的教室,以及恩师闫丽娟老师的慈爱面容和熟悉身影。力求还原出最真实的场景,让人仿佛穿越时空,回到20多年前那个充满梦想与奋斗的年代。

12岁患病泰迪犬走失 主人5000元重金悬赏

狗主人向记者讲述现实版“再见 李可乐”

生活报讯(实习生李静 记者 边,陪伴她度过学生时代每一个夜晚。2017年,孙女士的父亲因病离世,球球更在寻找依靠。从此,照顾球球已成为孙女士日常生活的一部分。不幸的是,前几年,球球被诊断出患有严重的心脏病,生命似乎即将走到尽头。孙女士做出了一个勇敢的决定:她选择降薪居家办公,全心全意地陪伴和照顾球球,不让她孤单地走完最后的路程。照顾球球背后还有一个原因,那就是球球承载了太多家庭回忆。

在孙女士的精心呵护下,球球奇迹般地活了两年,身体状况一直保持稳定,连医生都感叹这样的生命力实属罕见。今年8月份,球球突然病重,孙女士心急如焚,四处奔波寻找最好的治疗方案。8月30日下午1点

边,陪伴她度过学生时代每一个夜晚。2017年,孙女士的父亲因病离世,球球更在寻找依靠。从此,照顾球球已成为孙女士日常生活的一部分。不幸的是,前几年,球球被诊断出患有严重的心脏病,生命似乎即将走到尽头。孙女士做出了一个勇敢的决定:她选择降薪居家办公,全心全意地陪伴和照顾球球,不让她孤单地走完最后的路程。照顾球球背后还有一个原因,那就是球球承载了太多家庭回忆。

在孙女士的精心呵护下,球球奇迹般地活了两年,身体状况一直保持稳定,连医生都感叹这样的生命力实属罕见。今年8月份,球球突然病重,孙女士心急如焚,四处奔波寻找最好的治疗方案。8月30日下午1点



恩师鼓励与帮助 改写人生

今年41岁的信海峰手捧微缩景观,讲述他的成长故事。1999-2002年他就读于哈尔滨市第五十九中学。“高一的我是个叛逆少年,每天沉浸在逃课、打篮球、下象棋之中,对学业没有动力,对未来充满迷茫,多次向妈妈提出不想读书,不想念了,想退学。命运的转折是在高二,闫丽娟老师成为了我的班主任。当时我是个中等生,闫老师知道我退学的想法,鼓励我不断地去学习,每天攻克自己的弱科,从中等生逆袭到班级前十,所以后来才有机会上大学,闫老师是改变了我人生轨迹的恩师。”

信海峰说,上学时家庭的条件特别差,妈妈做打零工,爸爸下岗,毕业后刚赚钱,妈妈就脑出血去世了,闫老师给予他不断地鼓励与帮助。“闫老师像我的母亲,她的每句话对我的影响非常大,带领我走出那段暗淡的时光。”

值此教师节之际,他想对闫老师说:“预祝闫老师未来的生活更加丰富多彩,可以到处去旅游,有一个更加健康的身体,我会和闫老师成为一辈子的朋友。”



努力成为一名数学老师

如今他也成为了一名高中数学老师,努力传承闫老师的人生哲学:做好人,精业务,始终成为指引学生向前的明灯。信海峰回忆在哈五十九中度过的时光,他还特别感激杨喜华、杨立群、宋桂霞、张颖等老师们的耐心教导与无私奉献,让他逐渐成长为一名自信、坚韧的数学教师。

如今,信海峰也将这份爱与责任传递给自己的学生,培养出多位大庆市的高考佼佼者,带出过多个考入清华北大等高校的优秀学子。

“微景虽小,寄情深远;师恩虽淡,润物无声。”信海峰的这件微缩景观作品,将在哈五十九中的校史馆珍藏。

声明·作废

姓名:赵师,不慎将哈尔滨透亮曼哈顿大厦二期六楼11-5抵押金票据丢失,票据号:20220207915,金额:10000(壹万元),特此声明作废。

李雨蒙,性别:女,2007年8月14日,母亲姓名:盖红,身份证号:23900419830204327,父亲姓名:李爱国,身份证号:239004198207173332,出生医院:富锦市妇幼保健院,丢失《出生医学证明》的编号:H230020710,特此声明作废。

黑龙省中医药学会在建设银行卡黑龙江省分行营业部开立账户预留公章丢失,开户行:建设银行黑龙江分行,账号:2300186885105030036,特此声明作废。

孙丽娟遗失人民警察证,警号237617,声明作废。

赵蕊不慎将绿地集团哈尔滨房地产开发有限公司开具的首付款收据丢失,金额:294841元,房屋坐落:哈尔滨市松北区绿地东北亚国际博览城4#地块住宅项目13栋2单元101室,建筑面积:88.32平方米,特此声明丢失。

公告·公示

根据市政府关于不动产登记办理的相关规定,现对以下房屋不动产登记受让人及相关情况予以公示:

本人陶南南(身份证号:230105198103161912)现为物产二期小区5A栋1单元2609号房屋的受让人,原房屋所有人田玉滨,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有、使用收益,自2019年11月16日自愿做出承诺,该房屋实际为本人所有,我自愿合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产部门无关。

如对上述房屋所有人存在异议的,请在公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作指挥部办公室和哈尔滨市不动产登记事务中心道外二分中心提出异议申请,请妥善保管《不动产登记证书》等相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作指挥部办公室,地址:道外区兴亚街157号409室,电话:8722375
哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

通知

朱道福:您自2024年3月13日至2024年9月4日因个人原因未出勤上班,车队长与您本人通过电话进行沟通,通知您于2024年6月1日返回车队上班,但您本人并未返回上班,因此按照《劳动合同法》及企业相关规定,公司决定与您解除劳动合同。

请您于接到本通知之日起7日内到哈尔滨通惠巴士客运有限公司综合管理部解除劳动关系,档案转移,社会保险关系解除等相关手续。

特此告知。
哈尔滨通惠巴士客运有限公司

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180 电话 15004697804

《哈尔滨市生活垃圾分类管理条例》解读 提供法治保障 明晰责任体系

生活报讯(记者李丹)2022年12月15日,《哈尔滨市生活垃圾分类管理条例》(以下简称《条例》)正式颁布施行。近两年来,为了促进社会各界全面落实好垃圾分类相关工作,哈市持续加大《条例》普法宣传力度,依法推进生活垃圾分类工作,不断提升社会各界和市民群众生活垃圾分类知识和知法懂法守法意识。10日,生活报记者采访了有关部门负责人,就《条例》制定的必要性、立法依据、主要内容及特点等再次进行精准确读。

地方性法规为生活垃圾分类提供法治保障

2017年,国务院办公厅转发了国家发展改革委、住房城乡建设部制定的《生活垃圾分类制度实施方案》,明确要求包括哈尔滨市在内的46个重点城市先行先试。为推进哈尔滨市生活垃圾分类工作,2020年哈尔滨市政府出台了《哈尔滨市生活垃圾分类管理办法》,但由于政府规章法律效力有限,不能全

面解决生活垃圾分类工作中的诸多问题。

按照中央提出的加强生活垃圾分类管理立法工作的要求,结合工作实际,有必要通过制定地方性法规,规范生活垃圾分类投放、收集、运输、处理等活动,为哈尔滨市加快推进生活垃圾分类工作提供法治保障。

机关事业单位等应起示范带头作用

据介绍,根据哈市实际,《条例》将适用范围限定为本市行政区域内城市、镇的建成区,建成区以外的开发区、园区、旅游风景区,以及其他实行城市化管理区域的生活垃圾的分类投放、收集、运输、处理及其监督管理活动。

《条例》明确了机关、事业单位等应当在生活垃圾分类工作中起示范带头作用,学校应将生活垃圾分类纳入教育内容,组织开展生活垃圾分类知识普及、教育和实践活动。

《条例》明确了市、区县(市)人民

政府应当推进生活垃圾分类纳入国民经济和社会发展规划,商务、生态环境和市容环卫等部门应当将生活垃圾分类管理纳入城乡固体废物分类治理,并制定处理设施的建设计划;同时明确了新建、改建或者扩建住宅、公共建筑、公共设施等建设工程,应当按照国家标准配套建设生活垃圾分类收集设施,并与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用,为实施生活垃圾分类管理奠定硬件基础、提供重要法治保障。

生活垃圾分类投放管理实行责任人制度

据介绍,为保证生活垃圾分类能按照规定分类投放,《条例》在明确生活垃圾分类义务的前提下,规定了生活垃圾分类投放管理实行责任人制度。对办公场所、居住区、经营场所、公共场所、施工现场、道路等不同类型的场所,分区域明确了投放管理责任人。规定了投放管理责任人除了应当建立责任区生活垃圾分类投放日常管理制度、设置并维护分类收集容器和设施、开展分类知识宣传、分类收集转运生活垃圾和建立分类投放管理台账外,还有一个重要职责就是配备生活垃圾分类督导人员,指导、监督生活垃圾分类人按照生活垃圾分类标准分类投放。对未按照分类标准投放的,应当要求投放人改正;投

人拒不改正的,应当报告所在地城市管理行政执法部门或者乡镇人民政府。

《条例》还对分类收集、运输作了全面规范。明确了生活垃圾收集、运输单位(以下简称收集运输单位)应当按时、分类收集、运输生活垃圾,不得将已经分类的生活垃圾混收混运,并要建立生活垃圾管理台账,定期向主管部门报告情况;生活垃圾处理单位(以下简称处理单位)应当按照技术标准处理生活垃圾,不得将已经分类的生活垃圾混合处理。

《条例》在明确收集运输单位和处理单位应当遵守相关规定的同时,又赋予投放管理责任人、收集运输单位和处理单位有关监督职责。



未履行职责且逾期不改正将受到处罚

据介绍,《条例》明确了市、区县(市)人民政府应当建立和完善生活垃圾分类管理的监督考核制度,并纳入政府考核指标。

《条例》对生活垃圾分类投放管理责任人未履行职责和收集或者运输单位违反规定的行为,设定了“责令限期改正,逾期不改正的,处五百元以上五千元以下罚款”的处罚。

按照《条例》第三十条“违反本条例规定的行为,有关法律、法规已规定行政处罚的,按照有关法律、法规规定执行”的规定,对未在指定地点分类投放生活垃圾的行为,依据

《中华人民共和国固体废物污染防治法》规定,责令改正;情节严重的,对单位处以五万元以上五十万元以下罚款,对个人依据《黑龙江省城市市容和环境卫生管理条例》规定,处以二百元以上一千元以下罚款。对收集运输单位不履行法定义务的行为,依据《城市生活垃圾管理办法》规定,责令限期改正,并可处以五千元以上三万元以下的罚款。对处理单位不履行法定义务的行为,依据《城市生活垃圾管理办法》规定,责令限期改正,并可处以三万元以上十万元以下的罚款。造成损失的,依法承担赔偿责任。

明晰生活垃圾分类管理责任体系

据介绍,《条例》明晰了生活垃圾分类管理责任体系。夯实了属地、部门、单位和个人的“四方”责任,把分类投放、分类收集、分类运输、分类处理各环节的主体责任,各级部门对其行政区域与职责范围内的管理责任,以及产生生活垃圾的单位和个人责任,有效地统一起来,形成社会各界齐抓共管、市民群众人人参与的良好氛围,推动生活垃圾分类习惯养成。

《条例》强调了配备生活垃圾分类督导人员的必要性。改变居民生活垃圾分类意识,进而转化为源头自觉分类行动的过程,需要专人进行引导和督促,才能

确保其有效执行分类要求。所以,《条例》在投放管理责任人职责中明确了配备生活垃圾分类督导人员的责任,并对未配备生活垃圾分类督导人员的行为设定了处罚条款。

《条例》突出了教育与处罚相结合的管理理念。充分考虑到生活垃圾分类工作不是一蹴而就的,需要长期坚持和持续推动。因此,在设定法律责任时,对违反规定的行为,首先责令其限期改正;对于逾期不改正的,再处以罚款处罚,目的是要通过督促教育,推动投放管理责任人及投放人自觉承担法定责任和义务,逐步养成生活垃圾分类的良好习惯。图片均由哈市城管局提供

